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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КАМЕР НА ДІЛЯНЦІ 

КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ДРУКОВАНИХ ПЛАТ. ПОРІВНЯННЯ 

ХАРАКТЕРИСТИК КАМЕР 

FEATURE OF THE USE CAMERAS IN THE AREA OF QUALITY 

CONTROL OF PRINTED CIRCUIT BOARDS. COMPORATION OF 

CAMERA CHARACTERISTICS 

 

Аннотації. В публікації розглядаються камери для ділянки контролю, 

та дослідження їх характеристик. 
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Summary. The publication deals with cameras for the control area, and the 

study of their characteristics. 
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Актуальність роботи. У сучасній промисловості в процесі 

виробництва дуже часто використовуються дорогі матеріали,також й для 

систем контролю завжди шукають вироби які задовольняють параметрами 

та ціною яка влаштовує. Для того аби виявити характеристики необхідно 



International Electronic Scientific Journal “Science Online” http://nauka-online.com/ 

International Electronic Scientific Journal “Science Online” http://nauka-online.com/ 

проводити порівняння та виявляти вироби які необхідні для тієї або іншої 

роботи  

Матеріали. Використання камер на ділянці контролю якості,процес 

перевірки включає обробку зображень. Процес передбачає оцифровування 

об'єкта, що підлягає огляду для візуальних даних, і для цього необхідне 

відповідне обладнання. Процедура зазвичай покривається датчиком у формі 

камери. 

Є кілька типів камер, що використовуються в САВК, де більшість з 

них базуються на датчиках, лазерних сканерах та ін. Само по собі 

порівняння самого датчика є неприйнятним, тому що найкраща 

продуктивність камери досягається після узгодження з відповідними 

лінзами, і важко сказати, яка технологія буде більш придатною для різного 

використання. Загалом датчики ПЗЗ-сигналу дешевші, але, як зазначалося, 

остаточна ціна може істотно змінюватися, додавши оптичну систему та 

інше допоміжне обладнання. 

Одна з найважливіших умов, яку повинна виконувати система камери 

– достатня роздільна здатність. Розмір пікселя найменшої виявленої 

дефекту повинен бути принаймні вдвічі більшим, ніж у системі зору 

Загальні відомості про камери 

Камера TeledyneDALSA BOA на відміну від звичайних відеокамер, 

серія BOA від TeledyneDALSA сама обробляє зображення і не вимагає 

підключення до комп'ютера. У порівнянні з "відео-датчиками", камери BOA 

є більш гнучким рішенням, відповідним для набагато більш широкого кола 

завдань. При цьому вони прості в налаштуванні і надійні в експлуатації 

Особливості серії смарт-камер машинного зору BOA: 

Все програмне забезпечення – вбудоване 

Замість програмування - тільки настройка готових функцій 

Компактна: 44 х 44 х 44 мм 

Захищена 70G, IP67, передбачений захист об'єктива 
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Універсальне живлення 12 - 30 В 

Стандартні промислові роз'єми 

Оптично-ізольовані лінії введення виведення, Ethernet і RS-232 

Області застосування камер машинного зору серії BOA: 

Читання штрих-кодів. 

Контроль якості виробництва. 

Контроль геометричних параметрів продукції. 

Робототехнічні комплекси. 

Монохромна камера MC1324: 

Високошвидкісна камера MC1324 пропонує чудову якість зображення 

для швидкого створення зображень і додатків машинного зору. 1024 

шрифти і до 80 кадрів в секунду за допомогою легко налаштованої мережі 

Gigabit Ethernet забезпечують розуміння процесів складання та виробництва 

на підвищених швидкостях. Об'єм даних відфільтрованих зображень 

зазвичай нижче 100 Мб / с. Таким чином, перевірка на основі GigE Vision та 

аналіз руху при швидкості 500 кадрів в секунду стає легким завданням. 

Області застосування: Огляд,контроль,профілювання легких 

ділянок,аналіз руху ,швидка інспекція території,зображення за межами 

частоти кадрів CCD. 

 Приклади застосування: Інспекція поверхні,огляд зборів,інспекція 

друку,перевірка чіп-картки,інспекція перфорованої частини,аналіз руху 

охорони здоров'я,аналіз упаковки,сортування,швидке сканування світла 

Технічні дані MC1324:  

CMOS датчик прогресивної розгортки 

Резолюція: 1280 (H) x 1024 (V) піксель 

Формат сенсора: 15,36 (H) x 12,29 (V) мм, розмір пікселя 12 x 12 мкм 

Частота кадрів обернена пропорційно висоті RoI 

Безкоштовний вибір роздільної здатності зображення і частоти кадрів  

- Піксельна оцифровка: 10 біт або будь-яка 8 з 10 біт; 
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- Внутрішній синхронізація або зовнішнє спрацьовування затвора; 

- Піксельна двійка, горизонтальна і вертикальна для збільшення 

чутливості; 

- Компактна, міцна конструкція; 

- Частота кадрів: до 80 кадрів / с (fps) при повному дозволі; 

- Макс. швидкість передачі даних: 110 Мбайт / с. 

Порівняння характеристик камер 

Таблица 1 

Характеристик камер які використовуються у контролі якості 

друкованих плат 

 

 

Висновки. Камера BOA має більші габарити,але при цьому в ній 

набагато менша частота кадрів та роздільна здатність. 

Ця камера має меншу ціну на відміну від МС1324. Вага камери 43 

грами ,що робить встановлення її на місце важчим на відміну від МС1324.  

Камера MC1324 має високі показники роздільної здатності,та 

габаритні данні вона важить 25 грамів,та для її менших габаритів не 

потрібно багато місця. Місце - дуже важлива деталь на конвеєрі,бо завжди 

необхідно мінімізувати його для розміщення більшої кількості обладнання у 

одному місці. Більша ціна обумовлена тим, що камера мінімізована та дуже 

оптимізована під різні види діяльності. Має гарну роздільну здатність. 

Назва Зовнішній вигляд 

Ціна, 

грн 

 

Розміри, 

мм 

Частота 

кадрів за 

секунду 

Роздільна 

здатність, 

px 

Вага, г 

 BOA 

 

1041 44×44×44 22 1280×960 43 

 MC1324 

 

1204 32×32×10 80 1280×1024 25 
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Роблячи висновок з проведеного порівняння можна виділити 

камеру,яка була б краща за іншу. Обидві камери гідні своїх параметрів та 

працюють за призначенням. Також необхідно додати,що камери 

відпрацьовують задані задачі,та вузько направлені на них. Кожна камера 

відповідає стандартам задач та їх виконанню. 

Кожна камера здатна виконувати окремі задачі й їх можна розміщати 

паралельно,для кращого виконання поставлених задач.  

Але камера MC1324 має гарні параметри та малогабаритна, її можна 

встановити на будь-яку частину ділянки з малим використанням ресурсів.  

Якщо потрібно,то можна поставити паралельно другу для кращого 

зображення з обох боків,або центру, також є технологія кількох зображень 

має вищі структурні вимоги до системи обробки та більш високі вимоги до 

попереднього обробки зображення. Використання лише одного датчика 

камери робить цю техніку менш дорогою.  
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